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Pressemeddelelse Kulturpris 2018

[bookmark: _GoBack]- Det er nemmere og mere essentielt for mig at male end at trække vejret. Ordene er Soli Madsens, som er dette års kulturprismodtager. Hun åbnede for to år siden galleri på Peter Damsvej i Sorø. Her mødes beskueren af hendes farverige kunst, der både rummer fortællinger og spørgsmål. For Soli har meget på hjerte og det formidler hun gennem sin kunst. 

Soli Madsen er ikke interesseret i at forarge eller skildre livets skyggesider. Hendes kunst kredser i stedet om det livsbekræftende og det smukke. - Jeg ønsker at videregive et positivt livssyn, for jeg tror på, at skønhed vil sejre over ondskab. Det er et bevidst valg, at jeg fokuserer på det skønne. Jeg kunne sagtens have valgt det modsatte, for mit liv har ikke altid været en dans på roser, fortæller Soli, der har malet hele sit liv. 

Hun blev som ung inspireret af Leonardo Da Vinci, der på sit dødsleje skulle have fortrudt, at han havde brugt for meget tid på at tegne krigsmaskiner og andre opfindelser fremfor at male flere kunstværker. Sådan skulle det ikke gå hende, og hun har udstillet sin kunst flere hundrede steder i både ind- og udland, vundet priser og fået legater. 
Nu slår hun sine folder i Sorø, hvor man kan se hendes kunst i galleriet på Peter Damsvej 70. Galleriet danner også ramme om skiftende udstillinger med andre kunstneres værker. 

Om kulturprisen
Kulturprisen gives hvert år til en person, forening eller institution, som har gjort sig særligt bemærket på det kulturelle område. Det er Kultur- og Fritidsudvalget, som hvert år vælger, hvem der skal modtage prisen, som foruden hæder og ære er på 5.000 kroner. Prisen blev første gang uddelt i 2007. 

Tidligere prismodtagere: 

· 2017: Lørdag i Hallen
· 2016: Kyndelmisse
· 2015: Sorø Jazzfestival
· 2014: Bogcafeen i Stenlille Kulturhus
· 2013: Kunstnergaarden i Dianalund
· 2012: Helge Torm
· 2011: Kirsten Ernst
· 2010: Sorø Kultur og fritidscenter
· 2009: Liv i Stenlille for Stenlille Festivalen.
· 2008: Museumsdirektør Ea Stevns Matzon
· 2007: Ruds Vedby Borgspil


Prisen overrækkes ved et arrangement onsdag den 31. oktober kl. 19.00 i Galleri Soli, Peter Damsvej 70 i Sorø.

Alle er hjerteligt velkomne


For yderligere information kontakt: 
Formand for Kultur og Fritidsudvalget, Bo Christensen: 24 21 01 98
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